14CL38
15UKS8

y Q Jahnke

ENGINEERED IN GERMANY



L\ A A AL LA LA N A N N N N NN NN

Hello!

Thank you for choosing one of our products. To assemble and use
your new furniture in the best and safest way possible, please read
the instructions and care tips carefully and follow them step by step.
We hope you enjoy your new furniture!

And if there is a problem or something missing, use our contact details
and the Service Card at the end of the manual.

Hallo,

Vielen Dank, dass Du Dich fiir eines unserer Produkte entschieden
hast. Um Dein neues Mobel auf die beste und sicherste Art zu mon-
tieren und zu nutzen, lies bitte die Anleitung und die Pflegehinweise
sorgfaltig und befolge sie Schritt fiir Schritt. Wir hoffen, dass Du viel
SpaB mit Deinem neuen Mobel hast! Und sollte etwas nicht richtig
sein oder fehlen, dann nutze unsere Kontaktdaten und die Service
Card am Ende der Anleitung.

jHola!

Muchas gracias por haber elegido uno de nuestros productos. Para
montary usar tu nuevo mueble de la mejor maneray de la forma més
segura, lee las instrucciones y las indicaciones de cuidado detenid-
amente y siguelas paso a paso. Esperamos que disfrutes mucho de
tu nuevo mueble. Si hubiera algo que no estuviera bien o faltara, usa
nuestros datos de contacto y la tarjeta de servicio que hay al final de
las instrucciones.

Ahoj!

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro jeden z nasich vyrobkl. Abyste
mohli co nejlépe a nejbezpecnéji sestavit a vyuzit svdj novy kus
nabytku, pfectéte si prosim pozorné tento navod a pokyny pro péci
a drzte se jich. Doufame, Zze se vam novy nabytek bude libit!
A pokud zjistite, Ze néco neni v pofadku nebo Ze néco chybi, pouzijte
nase kontaktni Udaje a servisni kartu, které najdete na konci tohoto
navodu.

3apascTtByUTe!

Bnarogapum Bac 3a TO, UTO Bbl BbIGpanv OLHO U3 HaLLUMX U3AENUNA.
YT106bI npaBUIbHO N HaeXHOo CO6paTb M uncnonb3oBaTb HOBYHO Me-
6eﬂb, BHUMAaTEJIbHO NPOYTUTE PYKOBOACTBO U MHCTPYKL UK NO yxo4y
1 BbINOJIHANTE MX War 3a warom. Hapeemcs, yto Bam NMOHpaBUTCA
HoBasi Mebenb! Ec/iv )Ke YTO-TO He TaK UMK YEero-To He XBaTaeT, BOC-
I'I011b3yl7ITECb HalWMMW JaHHbIMW ONA CBA3U U cepaucnoﬁ Kap'roﬁ
B KOHLe laHHOr0 pyKOBOACTBA.

14CL8
15UK8

N

Design & Engineering in Hamburg | Germany

v

11

Bonjour !

Nous vous remercions chaleureusement d’avoir choisi I'un de nos
produits. Afin de pouvoir monter et utiliser au mieux votre nouveau
meuble et en toute sécurité, veuillez lire trés attentivement ce ma-
nuel et les conseils d'entretien, puis suivre toutes les étapes a la
lettre. Nous espérons que votre nouveau meuble vous satisfera
pleinement ! Si vous rencontrez le moindre probléme ou une piece
venait a manquer, n’hésitez pas a nous contacter et a utiliser la carte
d'assistanceque vous trouverez a la fin de ce manuel.

Ciao!

Grazie per aver scelto uno dei nostri prodotti! Per montare e utilizzare
i tuoi nuovi mobili nel modo migliore e pil sicuro, leggi attentamente
i suggerimenti e le istruzioni per la cura e seguili passo per passo.
Ci auguriamo che ti diverta con i tuoi nuovi mobili! E se qualcosa non
va 0 manca, utilizza i nostri dati di contatto e la scheda di servizio
alla fine delle istruzioni.

Merhaba!

Uriinlerimizden birine kara verdigin icin tesekkiir ederiz. Yeni mobil-
yanin montajini en iyi ve en giivenli sekilde yapmak ve kullanmak igin
talimati ve bakim uyarilarini itinayla okuyun ve adim adim takip edin.
Yeni mobilyani iyi giinlerde kullanmani diliyoruz! Ve bir sey dogru
degilse veya eksikse talimatin sonunda bulunan iletisim bilgilerimizi
ve servis kartini kullanin.

Q Jahnke



AWarning!

Warnung | Attention | Advertencia | Avvertimento | Varovani | Uyari | npegynpexaeHue

ENGLISH | WARNING!

+ The installation should be done on cardboard or a soft surface
that can be wiped off.

+ DO NOT use any cordless screwdrivers.

+ Assembly may ONLY be carried out with at least 2 adults.

Be sure to keep children away, as it may contain small parts!

+ Be careful when using the folding mechanism for bed-function
as fingers and other body parts may be trapped and injured!
Keep children away!

+ If you have any questions, just give us a call.

+ Please only use the furniture as directed.

+ The product is ONLY suitable for use for its intended purpose!

+ This product is NOT intended for commercial use

+ Do NOT place food directly on the product

FRANCAIS | ATTENTION!

+ Le montage doit étre réalisé sur du carton ou sur une surface
souple et essuyable.

+ NE PAS utiliser de visseuse sans fil.

+ Le montage doit UNIQUEMENT étre effectué par au moins
2 personnes adultes. Toujours éloigner les enfants car le
produit peut contenir des petites pieces !

+ Soyez prudent lorsque vous utilisez le mécanisme de pliage de la
fonction de sommeil, car les doigts ou d’autres parties du corps
peuvent se coincer! Eloignez les enfants!

+ Des questions ? Appelez-nous !

+ Charger les meubles uniquement comme indiqué.

+ Le produit est UNIQUEMENT adapté a l'utilisation prévue !

+ Ce produit N'EST PAS destiné a un usage commercial

+ NE PAS mettre de nourriture directement sur le produit

ITALIANO | AVVERTIMENTO!

+ Il montaggio dovrebbe essere effettuato su un cartone o su una
superficie morbida e lavabile.

+ NON utilizzare un avvitatore a batteria.

+ Il montaggio puo essere effettuato SOLO da un minimo
di 2 adulti. Tenere sempre i bambini lontani, in quanto potrebbe
contenere parti piccole!

+ Fare attenzione quando si utilizza il meccanismo di piegatura della

funzione sleep, poiché le dita o altre parti del corpo possono rimanere

intrappolate! Tenere lontani i bambini!
+ In caso di domande, contattaci.
+ Siprega di caricare i mobili solo come indicato.
+ Il prodotto & adatto SOLO per lo scopo previsto!
+ |l prodotto NON e pensato per I'utilizzo in ambito commerciale.
+ Non mettere cibi direttamente sul prodotto

TURKGE | UYARI!

+ Montaj islemi karton veya yumusak silinebilen bir althgin
izerinde yapilmalidir.

+ Akiilt vidalayict KULLANMAYIN.

+ Parmaklar veya viicudun diger kisimlari sikisabileceginden, uyku
fonksiyonunun katlama mekanizmasini kullanirken dikkatli olun!
Gocuklari uzak tutun!

+ Sorulariniz oldugunda arayin.

+ Mobilyalara sadece belirtildigi gibi yiik uygulayin.

« Urlin SADECE &ngériildiigli amag igin kullanilmasi uygundur!

« Uriin ticari kullanim igin ONGORULMEMISTIR.

+ Urliniin Gizerine dogrudan gida maddeleri KOYMAYIN

Q Jahnke

DEUTSCH | WARNUNG!

Die Montage sollte auf Karton oder einer weichen, abwischbaren
Unterlage erfolgen.
KEINEN Akkuschrauber nutzen.

- Die Montage darf NUR mit mind. 2 Erwachsenen durchgefiihrt werden.

Kinder in jedem Fall fernhalten, da Kleinteile enthalten sein konnen!

+ Achtung bei der Nutzung des Klappmechanismus der Schlaffunktion,

da Finger oder andere Korperteile eingeklemmt werden kénnen!
Kinder fernhalten!

- Bei Fragen einfach anrufen.

- Bitte belaste das Mobelstiick nur wie angegeben.

+ Das Produkt ist NUR zur Nutzung fiir den vorgesehenen Zweck geeignet!
- Dieses Produkt ist NICHT fiir den gewerblichen Einsatz gedacht

+ Lege KEINE Lebensmittel direkt auf das Produkt

ESPANOL | jADVERTENCIA!

El montaje debe realizarse sobre cartdn o sobre una superficie
blanday lavable.

NO usar un atornillador a bateria.

El montaje debe realizarse UNICAMENTE por un minimo de

2 personas adultas. jMantener a los nifos alejados, ya que puede
contener piezas pequefias!

iTenga cuidado al utilizar el mecanismo de plegado de la funcion de
suspension, ya que los dedos u otras partes del cuerpo pueden quedar
atrapados! jMantenga a los nifios alejados!

Por favor, aplica carga sobre el mueble solo segun lo indicado.

iEl producto es apto SOLO para usarlo segun la finalidad prevista
para el mismo!

Este producto NO esta concebido para un uso comercial.

+ NO dejes alimentos directamente sobre el producto.

CESTINA | VAROVANI!
Montdaz provadéjte na kartonu nebo mékké, omyvatelné podlozce.
NEPOUZIVEJTE akumulétorovy sroubovak.
Montaz musi provadét NEJMENE 2 dospélé osoby. V kazdém
pfipadé udrzujte déti v bezpecné vzdalenosti, protoze vyrobek
mUZe obsahovat malé soucasti!
Pri pouzivani sklopného mechanismu funkce spanku budte opatrni,
protoze by se vdm mohly zachytit prsty nebo jiné ¢asti téla! Udrzujte
déti mimo dosah!
Dodrzujte prosim uvedenou maximalni nosnost nabytku.
Vyrobek pouzivejte POUZE pro Ucel, pro ktery je uréen!
Tento vyrobek NENI{ uréen pro komeréni vyuziti.

+ NIKDY nepokladejte potraviny pfimo na vyrobek.

PYCCKWUW | NPEQYNPEXAEHUE!

+ C60pKy cnepyeT NpovM3BOAMUTb Ha KAPTOHE MU MATKOM MOIOLLEN-

€A NOBEPXHOCTY.
HE UCTONNb3YUTE akKyMynATOPHbIN LWYpPYNOBEPT.

+ C60pKYy fOMXKHbI NponsBoauTb M0 MEHbLUEW MEPE gBoe

B3poCnblX. Hu B kKoem cny4vae He I'IO,EI,I'IyCKaﬁTe neTen, Tak Kak
B KOMMJIEKTe eCTb Menkue getanu!

. Byane OCTOPOXXHbI MNP NCNOJZIb30OBaHMN CKNaablBaroWerocs mMe-

XaHuM3Ma QYHKLUMK CHa, TaK Kak nanblbl UK Apyrue yactu Tena
MOryT 3alemMuTbesa! He nognyckainTe gete!

+ B cny4yae BO3HUMKHOBEHWUA BOMNPOCOB MPOCTO NO3BOHUTE.

Harpy)KaﬁTe Me6enb TONbKO B COOTBETCTBUM C yKazaHUuaMu.

+ UNspenve nogxoaut TOJIbBKO ana ncnonb3oBaHMA Mo NpsMoMy

HasHayeHuto!
9To nsgenue HE npegHasHavyeHo /15 KOMMEPYECKOro UCnob3o-
BaHUs.

- HE knaguTe nuweBble NPOAYKTbI MPSMO Ha nsgenue.

w

s



NN\ NSNS S SN AN NNNNNNNNNOOOSOSSy



Hardware

Zubehorteile | équipement | equipo | attrezzature | zafizeni | ekipman | o6opygoBaHue

PO
"/ we Py
[ \}) ‘ ',//(////,,M‘ffq‘j?\ )
N et o
O S A
= i R

C

B D

1Xx 4x 1% o .

P %

M6*13 | M6*18 | M6*16

8X 4x Ax . .




StarBt penrg!

Ly
1 INJE || o] 2N
M6*22 | M6*16 | M6*13 / |\'\
X




caring your
new furniture!

Caring instructions | Pflegehinweise | Instructions d‘entretien | Instrucciones de cuidado |
Istruzioni per la cura | Pokyny pro péci | Bakim talimatlari | MUHCcTpykuun no yxoay




ENGLISH | CARING INSTRUCTIONS

Protect your furniture from direct sunlight, extreme light exposure,
and heat. The materials and surfaces may fade.

+ Do NOT use this furniture outdoors.

+ Do NOT expose this furniture to high levels of humidity and
ensure a stable temperature.

+ Do NOT place hot objects directly on the surfaces.

+ Clean wood, metal, and glass surfaces with slightly damp cloth
only and wipe dry immediately. Do NOT use any strong cleaning
agents or detergents.

+ Gently vacuum upholstered furniture. NEVER use strong deter-
gents or bleach.

+ To reduce signs of wear and tear, regularly flip over upholstery/
cushions, if they are reversible.

FRANQAIS | CONSEILS D'ENTRETIEN :

Protégez vos meubles contre la lumiére directe du soleil, ainsi que
contre I'exposition extréme a la lumiére et a la chaleur. Les tissus
et les surfaces peuvent se décolorer.

+ NE PAS utiliser ce meuble a I'extérieur.

+ NE PAS exposer a une forte humidité et maintenir la température
stable.

+ NE PAS poser des objets chauds directement sur la surface.

+ Nettoyer les surfaces en bois, en métal et en verre uniquement
avec un chiffon Iégérement humide, puis les essuyer immédia-
tement. NE PAS utiliser d'agents de nettoyage ou de détergents
agressifs.

+ Aspirez doucement les meubles rembourrés. NE JAMAIS utiliser
de détergents puissants ou d'eau de Javel.

+ Afin de réduire les marques d‘usure, tourner réguliérement le
rembourrage/les coussins, s'ils sont réversibles.

ITALIANO | ISTRUZIONI PER LA CURA

+ Proteggere il mobile dalla luce diretta del sole, dalla luce estrema
e dal calore. | tessuti e le superfici possono sbiadire.

+ NON utilizzare questi mobili all'esterno.

+ NON esporre questi mobili a umidita eccessiva e garantire
una temperatura stabile.

+ NON posizionare oggetti caldi direttamente sulle superfici.

+ Pulire le superfici in legno, metallo e vetro solo con un panno
leggermente umido, asciugare immediatamente. NON utilizzare
detersivi o detergenti aggressivi.

+ Aspirare delicatamente i mobili imbottiti. Non utilizzare MAI
detergenti aggressivi o candeggina.

+ Perridurre i segni di utilizzo, girare regolarmente il rivestimento/i
cuscini, a condizione che siano reversibili.

TURKQE | BAKIM UYARILARI

Mobilyalarinizi dogrudan giines 1s1§ina, asir 1sik etkisine ve Isiya
karsi koruyun. Kumaslar ve yiizeyler solabilir.

+ Bu mobilyayi agik alanda KULLANMAYIN.

+ Bu mobilyayi yiiksek hava nemine maruz BIRAKMAYIN ve stabil
bir sicaklik saglayin.

+ Sicak cisimleri dogrudan yiizeyin izerine BIRAKMAYIN.

+ Ahsap, metal ve cam yiizeyleri sadece hafif nemlendirilmis
bir bezle temizleyin, hemen ardindan da kurulayin. Agindirici
temizleme maddeleri ve deterjanlar KULLANMAYIN.

+ Kumas kilifli siingerli mobilyalarin hafifge tozunu emdirin. Asla
asindirici deterjanlar veya agarticilar kullanmayin

+ Kullanimdan kaynaklanan izleri azaltmak igin gevrilebiliyorlarsa,
slingerleri/yastiklari diizenli olarak gevirin.

14CL8
8

DEUTSCH | PFLEGEHINWEISE

+ Schiitze Dein M&bel vor direkter Sonneneinstrahlung, extremer Licht-
einwirkung und Hitze. Stoffe und Oberflachen kénnen ausbleichen.

+ Benutze dieses Mdbel NICHT im AulRenbereich.

+ Setze dieses Mobel NICHT zu hoher Luftfeuchtigkeit aus und
sorge fiir eine stabile Temperatur.

+ Heille Gegenstande NICHT direkt auf die Oberflachen stellen.

+ Holz, Metall und Glasoberflachen nur mit leicht feuchtem Tuch
reinigen, sofort trocken nachwischen. Benutze KEINE scharfen
Putz- oder Reinigungsmittel.

+ Polstermdbel sanft absaugen. NIEMALS scharfe Reinigungs-
mittel benutzen oder Bleichmittel einsetzen.

+ Um Gebrauchsspuren zu reduzieren, wende die Polster/Kissen
regelmaRig, sofern diese wendbar sind.

ESPANOL | INDICACIONES DE CUIDADO

+ Protege el mueble de la radiacion solar directa, de una exposicién
intensa a la luz y del calor. Los tejidos y las superficies pueden
perder el color.

+ NO uses este mueble en exteriores.

+ NO expongas este mueble a una humedad alta y garantiza que
haya una temperatura estable.

- NO pongas objetos calientes directamente sobre las superficies.

+ Limpia las superficies de madera, metal y cristal solo con
un pafo ligeramente humedecido y después con un pafio seco.
NO uses productos de limpieza o detergentes agresivos.

+ Pasa la aspiradora suavemente a los muebles tapizados. NO
uses nunca detergentes agresivos ni blanqueadores.

+ Para reducir las marcas de uso, da la vuelta regularmente a los
cojines/acolchado, siempre que sea posible darles la vuelta.

CESTINA | POKYNY PRO PECI

+ Nevystavujte nabytek pfimému slune¢nimu zareni ani extrémnimu
svétlu a horku. Textilie a povrchy mohou vyblednout.

« NEPOUZIVEJTE nabytek venku.

+ NEVYSTAVUJTE nabytek prilis vysoké vihkosti vzduchu a udrzuj-
te v jeho okoli stabilni teplotu.

« NEPOKLADEJTE horké pfedméty pfimo na povrch nabytku.

+ Drevéné, kovové a sklenéné povrchy Cistéte pouze mirné navihce-
nym hadfikem a ihned otfete do sucha. NEPOUZ{VEJTE 7adné
agresivni Cistici prostredky.

« Calounény nabytek s textilnim potahem opatrné vysajte. NIKDY
nepouzivejte ostré Cistici prostfedky nebo bélidla.

+ Pokud chcete zredukovat znamky opotrebeni, doporucujeme
¢alounéni/polstére pravidelné obracet, je-li to mozné.

PYCCKVIVI | MHCTPYKLU XU NO YXOA4Y

+ TMNpenoxpaHsiiTe CBOK Me6enb OT MPAMbIX COSTHEYHbIX JTyyel,
CWJIbHOTO CBETA M HarpeBaHusi. MaTtepuarsbl U MOBEPXHOCTU MOTYT
06ecLBeYMBaThCA.

+ HE ucnonbsyiTe aTy Mebenb BHE NMOMELLEHWS.

+ HE nopgepraitte aTy Me6enb BO3LEACTBUIO Ype3MEPHOW BNax-
HOCTM 1 06ecneybTe CTabubHY TeMnepaTypy.

+ HE knaguTte ropauune npegMeTbl NPSIMO Ha MOBEPXHOCTM.

+ lpoTpuTe AepeBsAHHbIe, MeTaIMYeckne 1 CTeKNsAHHbIe
NMOBEPXHOCTM CJierka BiaXKkHON TPSAMNKOW U Cpasy Xe BbITpUTe
Hacyxo. HE ncnonb3yinTe arpecCuBHbIE YACTALLME UM MOKOLLIME
cpeacTea.

+ Msarkyto me6enb C TEKCTUbHBIM MOKPbITUEM aKKypaTHO Nponbi-
necocbte. HN B KOEM CJTYYAE He ncnosnb3yinTe arpeccuBHble
MotoLLMe CpeACcTBa UK OTOenMBaTeny.

+ YT06bl yMEHbLUNTL NPU3HAKM CTapeHWs], PErynapHo nepesopa-
yMBanTe NoAyLLIKWU/ BanKK, €CNN OHW ABYCTOPOHHME.

15UKS8 Design & Engineering in Hamburg | Germany Q Jahnke



our service.

Unser Service | Nuestro servicio | nostro servizio | nase sluzba | servisimiz | Haw cepBuc

Call

+49 40 52471270 | CET Mo-Fr 8-16.30

Write

service@jahnke-moebel.de | 24/7

Fill out

www.jahnke-moebel.de/service | 24/7

ENGLISH

Something’s not OK? We'd be happy to help!

We design our quality products with our hearts, create them with
our brains, and manufacture and test them with attention to detail.
However, should we nevertheless make a mistake, please contact
us. Please be sure to send us the Service Card with the information
provided so that we can process your request as quickly as possible.

FRANGAIS

Un probleme ? Nous sommes a votre service !

Nos produits de qualité sont congus et testés avec passion, intel-
ligemment et avec soin. Si vous deviez toutefois constater un pro-
bléme, veuillez nous contacter. Veuillez nous envoyer la carte d'as-
sistance avec les informations données afin que nous puissions
traiter votre demande dans les plus brefs délais.

ITALIANO

Qualcosa non va? Siamo a tua disposizione!

| nostri prodotti di qualita sono disegnati con il cuore, progettati con
comprensione, realizzati e testati con attenzione ai dettagli: se, tut-
tavia, ci fosse sfuggito un errore, contattaci. Inviaci la scheda di ser-
vizio con le informazioni fornite in modo da poter elaborare la tua
richiesta il piu rapidamente possibile.

TURKGE

Bir sorun mu var? Memnuniyetle yardimci oluruz!

Kalite drtinlerimiz tiim kalbimizle tasarlandi, anlayisla gelistirildi, ay-
rintili sevgiyle Uretildi ve kontrol edildi - Buna ragmen bir hata yapil-
migsa bizimle iletisime gecin. Bunun igin sorununu en kisa zaman
isleme alabilmemiz i¢in belirtilen bilgilerle birlikte servis kartini bize
gonderin.

Q Jahnke

DEUTSCH

Etwas nicht OK? Wir helfen gern!

Unsere Qualitatsprodukte werden mit Herz designt, mit Verstand ent-
worfen, mit Detailliebe hergestellt und gepriift. Sollte uns trotzdem
ein Fehler unterlaufen sein, so bitten wir um Kontaktaufnahme. Sen-
de uns dazu die Service Card mit den angegebenen Informationen,
damit wir Dein Anliegen schnellstmdglich bearbeiten konnen.

ESPANOL

¢Algo no estd bien? jTe ayudamos con mucho gusto!

Nuestros productos de calidad estan disefiados con el corazon,
planificados con la cabeza, fabricados prestando atencion al detalle
y probados. Si, a pesar de todo, hubiera algun fallo, contacta con no-
sotros. Envianos la tarjeta de servicio rellenada para que podamos
tramitar tu peticién con la mayor brevedad.

CZECH

Néco neni v poradku? Radi vdm pomuzeme!

Nase kvalitni vyrobky koncipujeme srdcem, navrhujeme rozumem
a vyrabime a testujeme s velkou peclivosti. Pokud jsme se presto
dopustili chyby, prosime vas, abyste se na nds obratili. Poslete ndm
prosim servisni kartu s uvedenymi informacemi, abychom vas poza-
davek mohli co nejrychleji zpracovat.

PYCCKUN

YT0-HM6Y b He B nopsiake? Mbl 6yaeM pafbl TOMoYb!

Halum kayecTBeHHble n3aenvs paspabaTbiBannch ¢ 60/bLIMM CTa-
paHWeM W AyLIOiA, 3roTaB/UBaINCh U MPOBEPSSIUCH C BHUMaHWEM
K feTansam. Ho ecnv Mbl BCe Xe A0NyCTUIN OLLUUBKY, CBSXKUTECH C
Hamu. [l 3TOro oTOLIUTE HaM CEPBUCHYHO KapTy, yKasaB Heo6xo0-
LVMYIO MHbOPMaLnto, YTo6bl Mbl MOT/IM KakK MOXHO 6blcTpee o6pa-
60TaTb BaLl 3anpoc.

9



Service Card

CLUB

vl

(=D

&
Bl

&
Q

M6*22 M6*16

M6*13 M6*18 M6*16

©
Lo
©

: X&— :

8x 4x 4x 4x

COLOUR FARBE COLORIS COLOR SERIAL-NO. SERIEN-NR. NUMERO DE SERIE NUMERO DE SERIE

73003-3112

PROBLEM PROBLEM PROBLEME PROBLEMA

BOUGHT AT GEKAUFT BEI ACHETE CHEZ COMPRADOEN  CITY STADT VILLE ClubAD PURCHASE DATE KAUFDATUM DATE D'ACHAT FECHA DE COMPRAR

MY ADRESS MEINE ANSCHRIFT MON ADRESSE MI DIRECCION E-MAIL E-MAIL EMAIL E-MAIL

PHONE TELEFON TELEPHONE TELEFONO

14CL8
10 15UKs Design & Engineering in Hamburg | Germany Q Jahnke



Jahnke Vertriebs GmbH
Von-Bronsart-Str. 11
22885 Barshiittel
Germany

Office +49405247127-0
Fax +49 40 524 71 27 - 95
E-Mail info@jahnke-moebel.de

0 www.jahnke-moebel.de

Q JahnNnke

ENGINEERED IN GERMANY

14CL8
15ukg V1.0

MADE IN CHINA



